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ค ำน ำ 
  
 เน่ืองด้วยเทศบาลนครขอนแก่น  องค์การบริหารสว่นจงัหวดัขอนแก่น และหน่วยงานภาครัฐเอกชน
ได้จดักิจกรรมเทศกาลดนตรีขึน้ ภายใต้ช่ือ "ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสติวลั" ในวนัพฤหสับดีท่ี 14 กมุภาพนัธ์ 
2556 เพ่ือให้สอดคล้องกับนโยบายของจงัหวัด ท่ีเน้นการส่งเสริมการท่องเท่ียวของเมือง และส่งเสริมให้
เยาวชนมีความเข้าใจในเร่ืองความรักท่ีสร้างสรรค์และปลอดภยั 
 รายงานฉบบันีจ้ัดท าขึน้เพ่ือเก็บสถิติผู้ เข้าร่วมงาน ความพึงพอใจของผู้ ร่วมงานท่ีมีต่อกิจกรรม
ตา่งๆในงาน และประเมินผลกระทบทางเศรษฐกิจท่ีเกิดขึน้จากการจดังาน เพ่ือเป็นข้อมูลให้หน่วยงานท่ี
เก่ียวข้องทัง้หมดในการจดังานสามารถน าผลการประเมินในครัง้นี ้ไปใช้ในการปรับปรุงและพฒันา วาง
แผนการจดังานหรือกิจกรรมตา่ง ๆ ในครัง้ตอ่ไป  
 
 
 
          ผู้จดัท า 
 
         จกัรพรชยั วีรโพธ์ิพงศ์  
         ประเสริฐ วิจิตรนพรัตน์ 
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“ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวัิล” 
 

 1) รำยละเอียดกำรจัดงำน 
 เทศกาลดนตรี เป็นอีกหนึ่งกิจกรรมท่ีมีคุณค่าและมีความคิดสร้างสรรค์ ท่ีได้จัดกิจกรรมท่ี
สอดคล้องกบันโยบายของจงัหวดัขอนแก่น ท่ีเน้นการส่งเสริมการท่องเท่ียวของเมือง การกระตุ้นเศรษฐกิจ
ของจงัหวดัขอนแก่น งานขอนแก่น เลิฟมิวสิคเฟสติวลั จดัขึน้ภายใต้แนวคิด ฮกัถึงแก่น แดนดนตรีรัก 2013 
โดยจัดงานขึน้ในวันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2556 ตัง้แต่ 16.00 น. - 02.00 น. ท่ีสวนประตูเมือง ตรงกันข้าม
ศนูย์การค้าเซนทรัลพลาซ่า ขอนแก่น กบั 10 ศิลปิน 100 เพลงรัก 10 ชัว่โมงแบบ Non Stop โดยผู้ เข้าร่วม
งานสามารถเข้าชมงานได้ฟรีไม่เสียค่าใช้จ่าย ทัง้งานด้วยแนวคิดวงจรแห่งความรัก ภายในงานแบ่ง
กิจกรรมเป็น 6 ชว่ง ได้แก่ ชว่งอุน่รัก ชว่งเหงาใจ ชว่งรักแรก..พบรัก..แอบรัก ช่วงหวัใจบานฉ ่า..สมหวงั ช่วง
อกหกั-รักคดุ และชว่งเร่ิมรักใหม ่นอกจากนัน้ยงัมีกิจกรรมอีกมากมายในงานโดยแบง่เป็นลานกิจกรรมดงันี ้
ลานพบฮกั ลานอ่ิมฮกั และลานมว่นฮกั 
 
รำยละเอียดกิจกรรมในแต่ละ Zone พืน้ท่ีกิจกรรม 
พืน้ท่ีกิจกรรม กิจกรรม รำยละเอียด ผู้รับผิดชอบ 
ลำนรับฮัก Meet&Greet 

 
ถ่ายภาพร่วมกบั Standee 
ศลิปิน 

JSL 
 

ท านายรัก 
 

ตรวจดวงชะตากบั 4 หมอดู
ลายมือ และไพย่ิปซี 

JSL 
 

ตรวจสภาพรัก 
 

ให้ความรู้เร่ือง ฮกัอยา่งไรให้
ปลอดภยั 

สน.สาธารณสขุและ
สิ่งแวดล้อม 

ลำนพบฮัก Love Time Machine ตู้ถ่ายภาพสติก๊เกอร์ลวดลาย 2 
เคร่ือง 

สน.สาธารณสขุและสน.
การศกึษา 

Love Stuff 
 
 

การออกจ าหนา่ยของระลกึ 
D.I.Y เก่ียวกบัเทศกาลแหง่
ความรัก 

สน.การศกึษา 
 
 

Love Letter 
 

สง่ผา่นความรักผา่น Post 
Card  

สน.การศกึษา+สน.
สาธารณสขุ 

Love Music Street 
 

การแสดงดนตรีรักแบบสด ๆ  สน.การศกึษา 
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รำยละเอียดกิจกรรมในแต่ละ Zone พืน้ท่ีกิจกรรม (ต่อ) 
 

ลำนอิ่มฮัก Food Beverage จัดจ ำหน่ำยอำหำร ขนม 
เคร่ืองดื่ม เมนูพเิศษ
เก่ียวกับควำมรัก 

สน.กำรศึกษำ+สน.
สำธำรณสุข 

ลำนม่วนฮัก Music on Stage ชว่งโสด&เหงาใจ 
-  Room 39 
ชว่งรักแรก&แอบรัก 
- สเุมธ / ฟอร์ด 
ชว่งหวัใจบานฉ ่า 
-P.O.P 
ชว่งอกหกัรักคดุ 
- นิวจิ๋ว 
ชว่งเร่ิมหารักใหม่ 
- Scrubb 
(ดีเจต้นหอม+เอกกี ้ศลิปินรับ
เชิญ สมาร์ท+จุ้มจิม้) 

เทศบาล 

 
 
 2) กำรประเมินควำมพงึพอใจของประชำชนต่อกำรจัดงำน ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวัิล 
 

การประเมินประกอบด้วย 2 สว่นดงันี ้
สว่นท่ี 1  การวดัผลความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจดังาน ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวิลั 
สว่นท่ี 2  การนบัจ านวนผู้ เข้าร่วมงาน ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวิลั 
สว่นท่ี 3  ประเมินเงินสะพดั 
 
  
 
2.1  กำรวัดผลควำมพงึพอใจของประชำชนต่อกำรจัดงำน ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวัิล 
 
 2.1.1 ระเบียบวิธีกำรศึกษำ 
 ประชากรศกึษา :  ผู้ เข้าร่วมงาน  
 กลุม่ตวัอยา่ง : ผู้ เข้าร่วมงาน จ านวน 459 คน 
 การสุม่ตวัอย่าง : สุม่ตวัอยา่งตามสะดวก (Convenience Sampling)  
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 เคร่ืองมือท่ีใช้ในการศกึษา :  แบบสอบถามจ านวน 459 ชดุ 
 ขอบเขตการศกึษา  : เก็บข้อมลูจากผู้ เข้าร่วมงานระหวา่งเวลา 16.00 -  
      01.00 น.ของวนัท่ี 14 กมุภาพนัธ์ 2556 
 สถิตท่ีิใช้การวิเคราะห์  : ความถ่ีและคา่ร้อยละ 
 

2.1.2 ผลกำรศึกษำ 
 
ตำรำงท่ี 1 แสดงควำมถ่ีและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำมจ ำแนกตำมเพศ 
 

เพศ จ ำนวน 
(459 คน) 

ร้อยละ 

ชาย 134 29.2 

หญิง 325 70.8 

 
ตารางท่ี 1 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามในด้านเพศของกลุม่ตวัอยา่ง พบวา่ กลุม่ตวัอยา่ง

สว่นใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 325 คน คิดเป็นร้อยละ 70.8 รองลงมาเป็นเพศชาย จ านวน 134 คน คิด
เป็นร้อยละ 29.2 
 
ตำรำงท่ี 2 แสดงควำมถ่ีและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำมจ ำแนกตำมช่วงอำยุ 
 

ช่วงอำย ุ
จ ำนวน 
(459 คน) 

ร้อยละ 

น้อยกวา่หรือเทา่กบั 19 ปี 175 38.1 
20 – 29 ปี 146 31.8 
30 – 39 ปี 95 20.7 
40 – 49 ปี 38 8.3 
มากกวา่หรือเทา่กบั 50 ปี 5 1.1 

 
 ตารางท่ี 2 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามในด้านชว่งอายขุองกลุม่ตวัอยา่ง พบวา่กลุม่

ตวัอยา่งสว่นใหญ่อยูใ่นชว่งน้อยกวา่หรือเทา่กบั 19 ปีจ านวน 175 คน คิดเป็นร้อยละ 38.1 รองลงมาอยู่
ในชว่งอาย ุ20 - 29 ปี จ านวน 146 คน คิดเป็นร้อยละ 31.8 
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ตำรำงท่ี 3 แสดงควำมถ่ีและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำมจ ำแนกตำมอำชีพประจ ำ 
 

อำชีพประจ ำ 
จ ำนวน 
(459 คน) 

ร้อยละ 

ข้าราชการ 36 7.8 
พนกังานรัฐวิสาหกิจ 21 4.6 
พนกังานเอกชน 73 15.9 
เจ้าของกิจการ 33 7.2 
นกัเรียน/นกัศกึษา 249 54.2 
แมบ้่าน 10 2.2 
รับจ้างทัว่ไป 25 5.4 
เกษียณ 1 .2 
อื่นๆ  11 2.4 

 
 ตารางท่ี 3 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามในด้านอาชีพประจ าของกลุม่ตวัอยา่ง พบวา่กลุม่

ตวัอยา่งสว่นใหญ่มีอาชีพนกัเรียน/นกัศกึษา จ านวน 249 คน คดิเป็นร้อยละ 54.2 รองลงมามีอาชีพ
พนกังานเอกชน จ านวน 73 คน คดิเป็นร้อยละ 15.9 

 
ตำรำงท่ี 4 แสดงควำมถี่และร้อยละของวิธีกำรทรำบข่ำวกำรจัดงำน (ตอบได้มำกกว่ำ1ข้อ) 

 

วิธีกำรทรำบข่ำวกำรจัดงำน 
จ ำนวน 

(587 ชุดค ำตอบ) 
ร้อยละ อันดับ 

ทีวี (ขา่ว) 59 10.05 4 
ทีวี (โฆษณา) 15 2.56 10 
วิทย ุ 33 5.62 7 
หนงัสอืพิมพ์ 3 0.51 12 
นิตยสาร 8 1.36 11 
ใบปลวิ/โปสเตอร์ 77 13.12 3 
เฟสบุ๊ค 97 16.52 2 
ป้ายตัง้ 176 29.98 1 
ป้ายบิลบอร์ด / จอ LED 46 7.84 5 
เพื่อน/ญาติ แนะน า 39 6.64 6 
งานแถลงขา่ว 16 2.73 9 
อื่นๆ 18 3.07 8 
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ตารางท่ี 4 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามในด้านทราบข่าวการจดังานของกลุ่มตวัอย่าง 
พบว่า ส่วนใหญ่ทราบข่าวการจัดงานโดย ทราบจากป้ายตัง้ จ านวน 176 คน คิดเป็นร้อยละ  29.98 
รองลงมา คือเฟสบุ๊ค จ านวน 97 คน  คิดเป็นร้อยละ 16.52 ล าดบัท่ีสาม คือใบปลิว/โปสเตอร์ จ านวน 77 
คน คดิเป็นร้อยละ 13.12 ล าดบัท่ีส่ีคือ ทีวี (ขา่วและโฆษณา) จ านวน 74 คนคดิเป็นร้อยละ 13.01 

 
ตำรำงท่ี 5  แสดงควำมถี่และร้อยละของสถำนีโทรทัศน์หรือช่องที่ออกอำกำศ (ตอบได้
มำกกว่ำ1 ข้อ) 

สื่อ/สถำนีโทรทัศน์ที่ออกอำกำศ 
จ ำนวน 

(73 ชุดค ำตอบ) 
ร้อยละ อันดับ 

KTV 13 17.18 3 
Nation 20 27.40 2 

ไมร่ะบ ุ(จ าไมไ่ด้) 40 54.80 1 

 
ตารางท่ี 5 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามในด้านทราบข่าวการจดังานของกลุ่มตวัอย่าง 

ท่ีทราบขา่วการจดังานพบวา่ สว่นใหญ่ระบไุม่ได้ (ไม่แน่ใจและจ าไม่ได้) จ านวน 31 ชดุค าตอบ คิดเป็นร้อย
ละ 42.47 ส าหรับผู้ ท่ีจ าได้ส่วนใหญ่ทราบข่าวการจดังานผ่านสถานีโทรทศัน์ช่อง Nation จ านวน 20 ชุด
ค าตอบคิดเป็นร้อยละ 27.40 ในจ านวนผู้ทราบข่าวจากทีวีทัง้หมด รองลงมาคือช่อง KTV จ านวน 13 ชุด
ค าตอบ คิดเป็นร้อยละ 17.18 ล าดบัสุดท้ายคือสถานีโทรทศัน์ช่อง 3 จ านวน 9 ชุดค าตอบ คิดเป็นร้อยละ 
12.33 
 
ตำรำงท่ี 6  แสดงควำมถี่และร้อยละแหล่งท่ีมำของผู้เข้ำร่วมงำน 

แหล่งที่มำ 
จ ำนวน 
(459 คน) 

ร้อยละ 

ขอนแก่นอ าเภอเมือง 413 90.0 
ขอนแก่นตา่งอ าเภอ 24 5.2 
จงัหวดัอื่น 22 4.8 

 
 ตารางท่ี 6 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถาม พบว่ากลุ่มตวัอย่างส่วนใหญ่ เป็นผู้คนท่ีพกั
อาศยัอยู่ในอ าเภอเมืองขอนแก่น จ านวน 413 คน คิดเป็นร้อยละ 90.0 รองลงมา คือพักอาศยัอยู่ท่ีต่าง
อ าเภอ จ านวน 24 คน คดิเป็นร้อยละ 5.2 และมาจากจงัหวดัอ่ืน 22 คนคดิเป็นร้อยละ 4.8 
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ตำรำงท่ี 7  แสดงควำมถี่และร้อยละรำยช่ือต่ำงอ ำเภอท่ีมีผู้เข้ำร่วมงำนเดนิทำงมำ 

  แหล่งที่มำ 
จ ำนวน 
(24 คน) 

ร้อยละ 

กระนวน 3 12.50 
เขาสวนกวาง 1 4.17 
ชนบท 1 4.17 
ชมุแพ 6 25.00 
ซ าสงู 1 4.17 
น า้พอง 2 8.33 
ภเูวียง 1 4.17 
มญัจาคีรี 1 4.17 
หนองนาค า 1 4.17 
หนองสองห้อง 1 4.17 
หนองเรือ 5 20.83 
อบุลรัตน์ 1 4.17 

 

 ตารางท่ี 7 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถาม พบว่ากลุ่มตวัอย่างท่ีมาจากต่างอ าเภอส่วน
ใหญ่ มาจากอ าเภอชมุแพ หนองเรือ และกระนวน คดิเป็นร้อยละ 25.00 , 20.83 และ 12.50 ตามล าดบั 

 
ตำรำงท่ี 8  แสดงควำมถี่และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำมจ ำแนกตำมจังหวัดท่ีเดนิทำงมำ 

 

รำยกำร 
จ ำนวน 
( 22 คน) 

ร้อยละ 

กรุงเทพมหานคร 5 22.73 
ชลบรีุ 2 9.09 
ชยัภมู ิ 2 9.09 
เชียงราย 1 4.55 
นครสวรรค์ 1 4.55 
มหาสารคาม 1 4.55 
เลย 1 4.55 
มกุดาหาร 2 9.09 
สกลนคร 3 13.64 
สมทุรปราการ 2 9.09 
หนองคาย 1 4.55 
อดุรธาน ี 1 4.55 
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 ตารางท่ี 8 จากการส ารวจข้อมลูแบบสอบถามการเดินทางของกลุ่มตวัอย่างจากตา่งจงัหวดั 
พบว่า ส่วนใหญ่มีผู้ เดินทางมาจากจงัหวดั กรุงเทพมหานครจ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 22.73 รองลงมา
คือจงัหวดัสกลนคร จ านวน 3 คน คดิเป็นร้อยละ 13.64 

 
ตำรำงท่ี 9  แสดงกำรค ำนวณ ประมำณกำรนักท่องเที่ยวที่มำร่วมงำน 
 

ผู้ร่วมงำนทัง้หมด 
(20,717 คน) 

สัดส่วนที่ได้จำกกลุ่ม
ตัวอย่ำง 

ประมำณกำรณ์ 
ค่ำควำมเชื่อมั่น 95% 

ขอนแก่นอ าเภอเมือง 90.0 17,713 – 19,578 
ขอนแก่นตา่งอ าเภอ 5.2 1,023 – 1,131 
จงัหวดัอื่น 4.8 945 – 1,044 

 
 ตารางท่ี 9 จากการส ารวจข้อมูลแบบสอบถามและค านวณสดัส่วน ผู้ เดินทางมาจากแหล่ง

อ่ืน ประมาณการณ์พบว่า น่าจะมีนกัท่องเท่ียวท่ีเข้ามาร่วมงานและมาจากต่างอ าเภอในจงัหวดัขอนแก่น
อยูใ่นชว่ง 1,023 – 1,131 คน และมาจากจงัหวดัอ่ืน ๆ อยูใ่นชว่ง 945 – 1,044 คน 
 
ตำรำงท่ี 10  แสดงกำรค ำนวณ หำประมำณกำรเข้ำพักจำกนักท่องเที่ยว 
 

รำยกำร สัดส่วนกำรเข้ำพกั ประมำณกำรเข้ำพัก 
นกัทอ่งเที่ยวจากตา่งอ าเภอ (1,023 – 
1,131) 

(1/24)* = 0.04 
21 – 23 ห้อง 

คา่เฉลีย่การเข้าพกั 1 คืน 
นกัทอ่งเที่ยวจากจงัหวดัอื่น (945 – 1,044 
คน) 

(17/22)* = 0.77 
473 – 522 ห้อง 

คา่เฉลีย่การเข้าพกั 2 คืน** 

* มีสัดส่วนนักท่องเที่ยวจำกต่ำงอ ำเภอ 24 คน พักโรงแรมจ ำนวน 1 คน/มีสัดส่วนนักท่องเที่ยวจำกจังหวัดอ่ืน 22 คน พักโรงแรม 17 คน 

** ค ำนวณจำก ((จ ำนวนห้อง x จ ำนวนคืน)/จ ำนวนนักท่องเที่ยวที่เข้ำพักจำกกลุ่มตัวอย่ำง) x จ ำนวนนักท่องเที่ยวจำกจังหวัดอ่ืนที่ประมำณ
กำร 
 
ตารางท่ี 10  จากการค านวณข้อมูลจากแบบสอบถาม พบว่ากลุ่มนักท่องเท่ียวท่ีมาจากต่าง

อ าเภอ มีการเข้าพกัท่ีโรงแรม /รีสอร์ท/อพาร์ทเมนท์ ประมาณ 21 – 23 ห้อง และมีคา่เฉล่ียการเข้าพกั 1 คืน 
ส าหรับกลุม่นกัทอ่งเท่ียวจากจงัหวดัอ่ืนมีการเข้าพกั ประมาณ 473 – 522 ห้อง และมีคา่เฉล่ียการเข้าพกั 2 
คืน จากสมมตฐิาน (1 ห้องพกั 2 คน) 
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ตำรำงท่ี 11  แสดงควำมถี่และร้อยละของระดับควำมคิดเหน็ต่อกำรจัดงำนครัง้นี ้
 

เร่ือง ค่ำเฉลี่ย 
ส่วน

เบี่ยงเบน
มำตรฐำน 

ระดับควำมคดิเห็น 

เห็นด้วย
มำก 

เห็นด้วย เฉยๆ 
ไม่เหน็
ด้วย 

ไม่เหน็
ด้วยมำก 

1.  กำรจัดงำนในครัง้นี ้
ส่งเสริมให้เยำวชนเข้ำใจใน
เร่ืองรักอย่ำงถกูวิธี 

4.26 0.675 
178 
(39.2) 

219 
(48.2) 

56 
(12.3) 

1 
(0.2) 

0 
(0.0) 

2.  กำรจัดงำนในครัง้นีล้ด
ควำมเสี่ยงในกำรตัง้ครรภ์
ก่อนวัยอนัควร 

4.00 0.800 
132 
(29.2) 

200 
(44.2) 

111 
(24.6) 

7 
(1.5) 

2 
(0.4) 

3.  กิจกรรมในงำนส่งเสริม
ควำมสัมพนัธ์ที่ดกีับคนรัก
หรือคนในครอบครัว 

4.38 0.649 
213 
(9.3) 

199 
(43.8) 

42 
(9.3) 

0 
(0.0) 

0 
(0.0) 

4.  กำรจัดงำนช่วยให้วัยรุ่น
ใช้เวลำในช่วงวนัแห่งควำม
รักได้อย่ำงถกูวิธีและมี
ประโยชน์ 

4.33 0.677 
201 
(44.3) 

201 
(44.3) 

51 
(11.2) 

1 
(0.2) 

0 
(0.0) 

5.  กำรจัดงำนช่วยส่งเสริม
รำยได้และกระตุ้นเศรษฐกิจ 4.33 0.697 

205 
(45.1) 

199 
(43.7) 

48 
(10.5) 

2 
(0.4) 

1 
(0.2) 

6. ควรมีกำรจัดงำนอีกในปี
หน้ำ 4.62 0.619 

309 
(67.9) 

120 
(26.4) 

24 
(5.3) 

1 
(0.2) 

1 
(0.2) 

ภำพรวม 4.33 0.688      

* ในวงเล็บแสดงค่าร้อยละ เหนือวงเล็บคือค่าความถ่ี 

 
การแปรผลคา่เฉล่ีย อาศยัแนวคดิของลิเคร์ิท (1987: 246 อ้างในวิเชียร เกตสุิงห์, 2538 :8-11) 
คา่เฉล่ีย  4.21 – 5.00  หมายถึง  มีระดบัความคดิเห็นเห็นด้วยอยา่งมาก 
คา่เฉล่ีย  3.41 – 4.20  หมายถึง  มีระดบัความคดิเห็นเห็นด้วย 
คา่เฉล่ีย  2.61 – 3.40  หมายถึง  มีระดบัความคดิเห็นเฉยๆ 
คา่เฉล่ีย  1.81 – 2.60  หมายถึง  มีระดบัความคดิเห็นไมเ่ห็นด้วย 
คา่เฉล่ีย  1.00 – 1.80  หมายถึง  มีระดบัความคดิเห็นไมเ่ห็นด้วยอยา่งมาก 
 
 
จากตารางท่ี 11   พบวา่ กลุ่มตวัอย่างมีความคิดเห็นตอ่การจดังาน ในระดบัเห็นด้วยอย่าง

มากในด้าน 1.ควรมีการจดังานอีกในปีหน้า 2.กิจกรรมในงานส่งเสริมความสมัพนัธ์ท่ีดีกบัคนรักหรือคนใน
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ครอบครัว 3.การจดังานช่วยให้วยัรุ่นใช้เวลาในช่วงวนัแห่งความรักได้อย่างถกูวิธีและมีประโยชน์  4.การจดั
งานชว่ยสง่เสริมรายได้และกระตุ้นเศรษฐกิจ 5.การจดังานในครัง้นีส้่งเสริมให้เยาวชนเข้าใจในเร่ืองรักอย่าง
ถกูวิธี และมีความคิดเห็นในระดบัเห็นด้วย คือด้าน การจดังานในครัง้นีล้ดความเส่ียงในการตัง้ครรภ์ก่อน
วยัอนัควร 

 
ตำรำงท่ี 12  แสดงควำมถี่และร้อยละของระดับควำมคิดเหน็ต่อรูปแบบกำรจัดงำน 

 

เร่ือง ค่ำเฉลี่ย 
ส่วน

เบี่ยงเบน
มำตรฐำน 

ระดับควำมคดิเห็น 

เห็นด้วย
มำก 

เห็นด้วย เฉยๆ 
ไม่เหน็
ด้วย 

ไม่เหน็
ด้วยมำก 

1. สถำนที่จัดงำนมีขนำดที่
เหมำะสม 4.34 0.718 

206 
(45.3) 

208 
(45.7) 

33 
(7.3) 

5 
(1.1) 

3 
(0.7) 

2. จัดงำนที่สวนประตูเมือง 
4.36 0.686 

211 
(46.5) 

203 
(44.7) 

36 
(7.9) 

2 
(0.4) 

2 
(0.4) 

3. ที่จอดรถมีเพียงพอ 
3.70 1.123 

129 
(29.0) 

140 
(31.5) 

104 
(23.4) 

56 
(12.6) 

16 
(3.6) 

4. ระยะทำงที่จอดรถมี
ควำมเหมำะสม 3.76 1.038 

118 
(26.3) 

173 
(38.5) 

100 
(22.3) 

46 
(10.2) 

12 
(2.7) 

5. ป้ำยบอกทำงชดัเจน 
3.90 0.917 

127 
(28.0) 

185 
(40.8) 

116 
(25.6) 

18 
(4.0) 

7 
(1.5) 

6. ห้องน ำ้มีเพียงพอ 
3.68 0.960 

94 
(21.0) 

169 
(37.8) 

143 
(31.2) 

30 
(6.7) 

11 
(2.5) 

7. ห้องน ำ้สะอำด 
3.66 1.005 

101 
(22.9) 

145 
(32.8) 

154 
(34.8) 

27 
(6.1) 

15 
(3.4) 

8. รู้สึกปลอดภยัในงำน 
4.17 0.765 

166 
(36.8) 

203 
(45.0) 

76 
(16.9) 

4 
(0.9) 

2 
(0.4) 

ภำพรวม 3.95 0.765      

 
 
จากตารางท่ี 12   พบว่า กลุ่มตวัอย่างมีความคิดเห็นต่อรูปแบบการจดังาน ในระดบัเห็น

ด้วยอย่างมากในด้าน 1. จดังานท่ีสวนประตเูมือง 2. สถานท่ีจดังานมีความเหมาะสม เห็นด้วยในด้าน  1.
รู้สกึปลอดภยัในงาน 2.ป้ายบอกทางชดัเจน 3.ระยะทางท่ีจอดรถมีความเหมาะสม 4.ท่ีจอดรถมีเพียงพอ 5.
ห้องน า้มีเพียงพอ 6.ห้องน า้สะอาด 
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ตำรำงท่ี 13  แสดงควำมถี่และร้อยละของระดับควำมพงึพอใจต่อกิจกรรมในงำน 
 

เร่ือง ค่ำเฉลี่ย 
ส่วนเบี่ยงเบน
มำตรฐำน 

ระดับควำมพึงพอใจ 

ชอบ
มำก 

ชอบ เฉยๆ 
ไม่
ชอบ 

ไม่ชอบ
มำก 

ไม่ได้
เข้ำร่วม 

1. กิจกรรมถ่ำยภำพ
เพื่อแชร์ 3.97 1.019 

125 
(27.5) 

245 
(54.0) 

64 
(14.1) 

2 
(0.4) 

2 
(0.4) 

16 
(3.5) 

2. ท ำนำยรัก (ดดูวง) 
3.70 1.145 

93 
(20.5) 

212 
(46.8) 

119 
(26.3) 

3 
(0.7) 

1 
(0.2) 

25 
(5.5) 

3. ตรวจสภำพรัก (ให้
ควำมรู้ รักอย่ำงถกูวิธี) 3.83 1.136 

117 
(25.8) 

212 
(46.8) 

99 
(21.9) 

1 
(0.2) 

1 
(0.2) 

23 
(5.1) 

4. D.I.Y (จ ำหน่ำยสนิค้ำ
ท ำมือ) 3.94 1.021 

125 
(27.6) 

229 
(50.6) 

80 
(50.6) 

3 
(17.7) 

0 
(0.7) 

16 
(3.5) 

5. ส่งโปสกำร์ดรัก 
3.83 1.163 

122 
(26.9) 

211 
(46.6) 

92 
(20.3) 

2 
(0.4) 

2 
(0.4) 

24 
(5.3) 

6. ถ่ำยรูปจำกตู้
สติ๊กเกอร์ 3.85 1.172 

129 
(28.5) 

205 
(45.3) 

89 
(19.6) 

5 
(1.1) 

1 
(0.2) 

24 
(5.3) 

7.  กำรแสดงดนตรีสด 
(เวทีเลก็โซนขำยของ) 4.20 0.964 

191 
(42.2) 

199 
(43.9) 

49 
(10.8) 

1 
(0.2) 

2 
(0.4) 

11 
(2.4) 

ภำพรวม 3.90 0.964       

 
 
จากตารางท่ี 13   พบว่า กลุ่มตวัอย่างมีความพึงพอใจตอ่กิจกรรมในงาน ในระดบัชอบทุก

ด้าน 
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ตำรำงท่ี 14  แสดงควำมถี่ และร้อยละของระดับควำมคิดเห็นต่อกิจกรรมในงำนบริเวณ
จ ำหน่ำยอำหำร 
 

เร่ือง ค่ำเฉลี่ย 
ส่วนเบี่ยงเบน
มำตรฐำน 

ระดับควำมคดิเห็น 

เห็น
ด้วย
มำก 

เห็น
ด้วย 

เฉยๆ 
ไม่เหน็
ด้วย 

ไม่เหน็
ด้วย
มำก 

ไม่ได้
เข้ำร่วม 

1. ที่จ ำหน่ำยอำหำรมี
ควำมหลำกหลำย 3.96 0.977 

127 
(28.0) 

226 
(49.8) 

84 
(18.5) 

3 
(0.7) 

2 
(0.4) 

12 
(2.6) 

2. ที่จ ำหน่ำยอำหำรมี
ควำมแปลกใหม่น่ำ
ลอง 

3.74 1.002 
95 

(20.9) 
199 
(43.8) 

133 
(29.3) 

14 
(3.1) 

1 
(0.2) 

12 
(2.6) 

3. ที่จ ำหน่ำยอำหำรมี
รำคำเหมำะสม 3.88 0.990 

108 
(23.8) 

236 
(52.0) 

84 
(18.5) 

12 
(2.6) 

2 
(0.4) 

12 
(2.6) 

4. อำหำรที่จ ำหน่ำยมี
ควำมสะอำด 3.93 0.956 

116 
(25.6) 

233 
(51.3) 

88 
(19.4) 

5 
(1.1) 

0 
(0.0) 

12 
(2.6) 

ภำพรวม 3.85 0.983       

 
 
จากตารางท่ี 14   พบว่า กลุ่มตวัอย่างมีความคิดเห็นต่อกิจกรรมในงาน ในระดบัเห็นด้วย 

ทกุด้าน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15 
 

ตำรำงท่ี 15  แสดงควำมถี่และร้อยละของกลุ่มอำหำร เคร่ืองดื่มที่เลือกซือ้ในงำน 
 

 

 
 

ตำรำงท่ี 16  แสดงควำมถี่และร้อยละของศิลปิน/ดำรำ ในงำนที่ช่ืนชอบ 
 

 

อันดับ ศิลปิน 
จ ำนวน 

(366 ชุดค ำตอบ) 
ร้อยละ 

1 รูม39 90 24.59 
2 นิวจ๋ิว 75 20.49 
3 พีโอพ ี 54 14.75 
4 สครับ 41 11.20 
5 อิน 40 10.93 
6 เอกกี ้ 22 6.01 
7 ฟอร์ด 14 3.83 
8 ต้นหอม 13 3.55 
9 สเุมธ 9 2.46 
10 สมาร์ท 8 2.19 

 
 

รำยกำร จ ำนวน จ ำนวน ร้อยละ 

อาหารยอดนิยมในงาน 

1.ลกูชิน้ 38 29.46 
2.ข้าวจ่ี 17 13.18 
3.ข้าวไขเ่จียว 10 7.75 
4. บาบีคิว 11 8.53 
5. ซูชิ 8 6.20 
6. อื่นๆ 45 34.88 

เคร่ืองดื่มยอดนิยมในงาน 

1. น า้เปลา่ 48 69.57 
2.น า้ป่ัน 8 11.59 
3. น า้ผลไม้ 8 11.59 
4. อื่นๆ 5 7.25 

ขนม/ของหวานยอดนยิมในงาน 

1. ไอศกรีม 10 31.25 
2. ขนมถงุทัว่ไป 7 21.88 
3. ขนมไทย 6 18.75 
4. ผลไม้ 6 18.75 
5. อื่นๆ 3 9.38 
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ตำรำงท่ี 17  แสดงควำมถี่และร้อยละของศิลปิน/ดำรำ ที่อยำกให้มำครัง้หน้ำ 
 

อันดับ ศิลปิน 
จ ำนวน 

(381 ชุดค ำตอบ) 
ร้อยละ 

1 บอดีแ้สลม 63 16.54 
2 ณเดช 17 4.46 
3 ดา เอ็นโดฟิน 16 4.20 
4 แสตมป์ 12 3.15 
5 แคลช 10 2.62 
6 25hours 9 2.36 
7 ญาญ่า 8 2.10 
8 โดม ปกรณ์ 8 2.10 
9 นิวจ๋ิว 8 2.10 
10 บิ๊กแอส 8 2.10 
11 ตู ่ภพธร 7 1.84 
12 ลลุา 7 1.84 
13 อื่นๆ 208 54.59 

 
 
 

2.2 กำรนับจ ำนวนผู้เข้ำร่วมงำน ขอนแก่น เลิฟ มิวสิคเฟสตวัิล  
 

 2.2.1 ระเบียบวิธีศึกษำ 
 ประชากรศกึษา   :  ผู้ เข้าร่วมงาน ขอนแก่น เลิฟมิวสิค เฟสตวิลั 
      (ผู้ ท่ีเดนิผา่น GATE ตามภาพท่ี 1) 
 เคร่ืองมือท่ีใช้ในการศกึษา :  เคร่ืองนบัจ านวน 
 ขอบเขตด้านระยะเวลา  : เก็บข้อมูลจากโดยการนับผู้ เข้าร่วมงานระหว่างเวลา 
      16.00 - 01.30 น.ของวนัท่ี 14 กมุภาพนัธ์ 2556 
 ขอบเขตด้านพืน้ท่ี   :  นบัจ านวนผู้ ท่ีเดินผ่านเส้นประภาพประกอบท่ี 1 (ภาพ
      ระวางทางอากาศ)  
 สถิตท่ีิใช้การวิเคราะห์  : ความถ่ีและคา่ร้อยละ 
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ภาพท่ี 1 แสดงจดุนบั 
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จ านวนจดุนบัมีทัง้หมด 3 จดุ ได้แก่ 
 จดุ CT1 และ CT3 บริเวณซุ้มทางเข้าหน้ากลอ่งข้าวเหนียวเรืองแสง 
 จดุ CT 2  บริเวณซุ้มทางเข้าฝ่ังถนนมิตรภาพ 
 
 2.2.2 สรุปผลกำรนับจ ำนวนคน 
 
ตำรำงท่ี 18 แสดงจ ำนวนผู้เข้ำร่วมงำนแต่ละจุด ในแต่ละช่วงเวลำ 
 

เวลำ CT1+CT3  CT2  Total 
ร้อยละ

เปรียบเทียบ
ทัง้หมด 

ร้อยละ
เปรียบเทียบ
ทัง้หมดสะสม 

16.00 - 17.00 น. 142  32  174 0.84 - 
17.01 - 18.00 น. 1,117  696  1,813 8.75 9.59 
18.01 - 19.00 น. 1,965  670  2,635 12.72 22.31 
19.01 - 20.00 น. 2,884  750  3,634 17.54 39.85 
20.01 - 21.00 น. 3,339  1,214  4,553 21.98 61.83 
21.01 - 22.00 น. 2,891  1,048  3,939 19.01 80.84 
22.01 - 23.00 น. 1,262  1,076  2,338 11.29 92.13 
23.01 - 24.00 น. 689  418  1,107 5.34 97.47 
00.01 - 01.00 น. 386  107  493 2.38 99.85 
01.01 - 01.30 น. 26  5  31 0.15 100.00 

รวม 14,701  6,016  20,717 100 - 
 
 

จากตารางท่ี 18   พบวา่ จ านวนผู้ เข้าร่วมงานรวมทัง้หมด 20,717 คน 
จดุทางเข้า CT1 และ CT3 มีจ านวน 14,701 คน และจดุทางเข้า CT2 มีจ านวน 6,016 คน ผู้ เข้าร่วมงานเข้า
ชมงานในชว่งระยะเวลา 20.01-21.00 น. มากท่ีสดุคือจ านวน 4,553 คน  
จ านวนผู้ เข้าชมงานเกินคร่ึงหนึง่อยูใ่นชว่งระยะเวลา 19.01 - 21.00 น. 
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ตำรำงท่ี 19 แสดงจ ำนวนเฉล่ียกำรเข้ำร่วมงำนต่อช่ัวโมง 
 

 ผู้เข้ำร่วมทัง้หมด 20,717 คน 
เฉล่ียต่อช่ัวโมง 2,181 คน 

 
 จากตารางท่ี 19 พบวา่ มีจ านวนคนเข้าร่วมงานโดยเฉล่ียประมาณ 10,952 คนตอ่ชัว่โมง 
 
2.3 สรุปผลกำรประเมิน  
 
ปริมำณและคุณลักษณะผู้เข้ำร่วมงำน 
 1. จ านวนผู้ เข้าร่วมงาน 20,717 คน 
 2. ชว่งเวลาเข้าร่วมงานมากท่ีสดุ 20.01 - 21.00 น. 
 3. ชว่งเวลาเข้าร่วมงานมีจ านวนเกินคร่ึงหนึง่ของผู้ ร่วมงานทัง้หมด 19.01 - 21.00 น. 
 4. ผู้ เข้าร่วมงานส่วนใหญ่เป็นคนในพืน้ท่ี ส่วนใหญ่อายนุ้อยกว่า 39 ปี และส่วนใหญ่เป็นนกัเรียน/
นกัศกึษา 
 4. จ านวนนกัทอ่งเท่ียวจากตา่งอ าเภอ (ประเมินจากการค านวณ)  1,023 - 1,131 คน 
 5. จ านวนนกัทอ่งเท่ียวจากตา่งจงัหวดั (ประเมินจากการค านวณ) 945 - 1,044 คน 
 6. จ านวนการเข้าพกัโรงแรม/รีสอร์ท/อพาร์ทเมนท์ จากนกัท่องเท่ียวต่างอ าเภอ 21 - 23 ห้อง โดย
เฉล่ียห้องละ1 คืน (ประเมินจากการค านวณ) 
 7. จ านวนการเข้าพักโรงแรม/รีสอร์ท/อพาร์ทเมนท์ จากนกัท่องเท่ียวต่างอ าเภอ 473 - 522 ห้อง 
โดยเฉล่ียห้องละ2 คืน (ประเมินจากการค านวณ) 
 
 
ส่ือ 
 1. ผู้ เข้าร่วมงานทราบข่าวการจัดงานจากส่ือ ป้ายตัง้ เฟสบุ๊ค ใบปลิว /โปสเตอร์ และทีวี (เรียง
ตามล าดบัจากมากไปหาน้อย) 
  
ควำมคิดเหน็ด้ำนต่ำงๆ 
 1. ผู้ เข้าร่วมงานเห็นด้วยอยา่งมากในการจดัการจดังานในครัง้นี ้
 2. ผู้ เข้าร่วมงานเห็นด้วยกบัรูปแบบการจดังาน 
 3. ผู้ เข้าร่วมงานชอบกิจกรรมในงาน 
 4. ผู้ เข้าร่วมพงึพอใจในด้านการอาหารท่ีเข้ามาจ าหนา่ย (วดัความคดิเห็นได้ในระดบัเห็นด้วย) 
 5. ศิลปิน/ดาราในงานท่ีช่ืนชอบ 3 อนัดบัแรก รูม39 นิวจิ๋ว และ พีโอพี (ตามล าดบัจากมากมาหา
น้อย) 
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 6. ศิลปิน/ดาราท่ีคาดหวังในครัง้หน้า 3 อันดับแรก บอดีส้แลม ณเดช และ ดาเอ็นโดฟิน 
(ตามล าดบัจากมากมาหาน้อย) 
 
ข้อเสนอแนะเพิ่มเตมิด้ำนอ่ืน ๆ 
 1. ข้อเสนอแนะท่ีผู้ ให้ความเห็นมากท่ีสดุคือเร่ืองเวที อยู่ในสถานท่ีคบัแคบ และควรปรับปรุงให้มี
ขนาดใหญ่และสงูมากกวา่นีใ้นปีหน้า 
 2. ควรมีการจดังานอยา่งนีซ้ า้ ทกุๆปี 
  
 
2.4 กำรประเมินเงินสะพัด  
 

ขอนแก่นเลิฟมิวสิคเฟสตวิัล  
"ฮัก ถงึแก่น 2013 แดนดนตรีรัก" สร้ำงเม็ดเงนิสะพัดกว่ำ 10 ล้ำนบำท  
ในช่วงเทศกาลวันวาเลนไทน์ท่ีผ่านมาได้มีการจัดงาน ขอนแก่นเลิฟมิวสิคเฟสติวัล “ฮัก ถึงแก่น 

2013 แดนดนตรีรัก” เม่ือวนัท่ี 14-15 กุมภาพนัธ์ 2556 เวลา 16.00-02.00 น. บริเวณสวนประตเูมือง
ขอนแก่น  โดยภายในงานมีการจดักิจกรรมมากมาย ได้แก่   

1. Zone กิจกรรมลำนรับฮัก  ซึ่งมีกิจกรรม Meet & Greet ถ่ายภาพร่วมกบัศิลปินและมีกิจกรรม

ท านายรัก ตรวจสภาพรัก 

2. Zone กิจกรรมลำนพบฮัก  ซึ่งมีกิจกรรม Love Time Machine ถ่ายรูปจากตู้สติ๊กเกอร์  กิจกรรม 

Love Stuff การจ าหน่ายของท่ีระลึก D.I.Y เก่ียวกบัเทศกาลแห่งความรัก  กิจกรรม Love Letter การส่ง

มอบความรักผา่น Post card และกิจกรรม Love Music Street การแสดงดนตรีรักแบบ   สดๆ 

3. Zone  กิจกรรมลำนอิ่มฮัก ซึ่งมีกิจกรรม Food Beverage จดัจ าหน่ายอาหาร ขนม เคร่ืองด่ืม 

เมนพูิเศษเก่ียวกบัความรัก 

4. Zone กิจกรรมลำนม่วนฮัก  ซึ่งมีกิจกรรม Music on Stage การแสดงคอนเสิร์ตจากศิลปินท่ีมี

ช่ือเสียง อาทิ Room 39 , P.O.P , นิวจิ๋ว เป็นต้น 
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จากการจัดกิจกรรมข้างต้นมี ผู้เข้ำร่วมงำนทัง้สิน้ประมำณ 20,717 คน  และมีการเก็บ
แบบสอบถามเพ่ือใช้ประเมินเม็ดเงินสะพดัจากกลุ่มตวัอย่าง 459 ตวัอย่าง โดยพบว่ากิจกรรม ฮกั ถึงแก่น 
2013 แดนดนตรีรัก สร้ำงเม็ดเงนิสะพัดกว่ำ 9.98 ล้ำนบำท ซึง่มีรายละเอียดดงัตอ่ไปนี ้ 

 
ตำรำงท่ี 20 แสดงจ ำนวนค่ำใช้จ่ำยโดยเฉล่ียในแต่ละกิจกรรม และประเมินเงนิสะพัด 

 

ค่ำใช้จ่ำย 
เฉล่ียต่อคน 

(บำท) 
จ ำนวนผู้ใช้จ่ำย 

(%) 
เม็ดเงนิสะพัด 

(ล้ำนบำท) 

คา่อาหารและเคร่ืองดืม่ภายในงาน 142 59.0 1.74 
คา่ช๊อปปิง้ซือ้สนิค้าอื่นๆ ภายในงาน 190 73.0 2.87 
คา่ทอ่งเที่ยวแหลง่บนัเทงิหลงัจบงาน 410 10.0 0.85 
คา่อาหารและเคร่ืองดืม่หลงัจบงาน  151 17.4 0.54 
คา่เดินทางด้วยรถสาธารณะ เช่น รถสองแถว TAXI รถตู้  เป็นต้น 109 52.9 1.19 
คา่ที่พกั 356 7.2 0.53 
คา่ดอกไม้ 92 15.5 0.30 
คา่ใช้จา่ยในการซือ้สนิค้าในห้างสรรพสนิค้า  331 18.7 1.28 
คา่ใช้จา่ยซือ้สนิค้าร้านสะดวกซือ้/ค้าปลกี  126 19.2 0.50 
คา่ใช้จา่ยอื่นๆ 191 4.4 0.17 

รวม  9.98 
ที่มำ : จำกกำรส ำรวจ 
 

 กิจกรรมลำนอิ่มฮัก เม็ดเงินสะพัดธุรกิจร้ำนอำหำรและเคร่ืองดื่มถึง 1.74 ล้ำน

บำท  เน่ืองจากช่วงเวลาในการจัดงานเป็นช่วงเย็นหลังจากเลิกงานและเป็นเวลารับประทาน

อาหารเย็น เวลา 16.00 น.เป็นต้นไป  ประกอบกบัภายในงานมี Zone กิจกรรมลานอ่ิมฮกั จ าหน่าย

อาหารและเคร่ืองดื่มให้บริการภายในงาน  จงึท าให้เกิดคา่ใช้จ่ายในการซือ้อาหารและเคร่ืองด่ืมอยู่

ท่ี 59.0% ของกลุ่มตวัอย่างทัง้หมด และเฉล่ียคา่ใช้จ่าย 142 บาทตอ่คน ก่อให้เกิดเม็ดเงินสะพดั

กบัธุรกิจร้านอาหารและเคร่ืองดื่มถึง 1.74 ล้านบาท 

 กำร์ดวำเลนไทน์  ตุ๊กตำ ของที่ระลึก ฯ สินค้ำที่ นิยมมอบให้คนรักรองจำก

ดอกไม้  เม็ดเงินสะพัดธุรกิจร้ำนขำยสินค้ำถึง 2.87 ล้ำนบำท  ในช่วงเทศกาลวนัวา

เลนไทน์นอกจากนิยมมอบดอกไม้ให้คนรักเพ่ือเป็นการแสดงออกถึงความรักแล้ว  ยังมีสินค้าท่ี

นิยมมอบให้คนรักรองลงมา อาทิ การ์ดวาเลนไทน์  สินค้าก๊ิฟช็อป เสือ้ผ้า ตุ๊กตา และของท่ีระลึก  

ประกอบกบัภายในงานมี Zone กิจกรรมลานพบฮกั จ าหน่ายของท่ีระลึก D.I.Y เก่ียวกบัเทศกาล

แห่งความรักและการส่งมอบความรักผ่าน Post card  ส่งผลให้เกิดค่าใช้จ่ายในการช๊อปปิง้ซือ้
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สินค้าอ่ืนๆ อยู่ท่ี 73.0% ของกลุ่มตวัอย่างทัง้หมด และเฉล่ียคา่ใช้จ่าย 190 บาทตอ่คน ก่อให้เกิด

เม็ดเงินสะพดักบัธุรกิจร้านขายสินค้าถึง 2.87 ล้านบาท   

 หลังจบงำนสังสรรค์ต่อสถำนบันเทงิ เม็ดเงนิสะพัดธุรกจิสถำนบันเทงิถึง 8 แสน 

5 หม่ืนบำท  ด้วยชว่งระยะเวลาในการจดังานเป็นช่วงเย็นจนถึงช่วงดกึ เวลา 16.00 – 02.00 น. 

สง่ผลให้หลงัจากจบงานผู้ เข้าร่วมงานกวา่ 10% ท่ีต้องการสงัสรรค์ตอ่เดินทางไปเท่ียวสถานบนัเทิง  

ส่งผลให้เกิดค่าใช้จ่ายในส่วนเคร่ืองด่ืมเฉล่ียต่อคนอยู่ท่ี 410 บาท  เกิดเม็ดเงินสะพัดกับธุรกิจ

สถานบนัเทิงถึง 8 แสน 5 หม่ืนบาท  รวมถึงอีก 17.4% ท่ีไม่เท่ียวกลางคืนหรือมากบัครอบครัว 

เดินทางไปรับประทานอาหารและเคร่ืองด่ืมหลังจากเสร็จจากการร่วมกิจกรรม  ส่งผลให้เ กิด

คา่ใช้จ่ายในการรับประทานอาหารและเคร่ืองด่ืมหลงัจบงานเฉล่ียต่อคนอยู่ท่ี 151 บาท เกิดเม็ด

เงินสะพดักบัธุรกิจร้านอาหารและเคร่ืองดื่มถึง 5 แสน 4 หม่ืนบาท 

 เดินทำงร่วมงำนด้วยรถสำธำรณะสะดวกและลดปัญหำจรำจร เม็ดเงินสะพัด

ธุรกิจรถขนส่งถึง 1.19 ล้ำนบำท  ด้วยผู้ เข้าร่วมงานกว่า 38% เป็นผู้ ท่ีมีอายนุ้อยกว่าหรือ

เท่ากับ 19 ปี  ซึ่งเป็นกลุ่มวยัรุ่นท่ีไม่มีใบขบัข่ีและไม่มียานพาหนะเป็นของตนเอง  ส่งผลให้ส่วน

ใหญ่ใช้บริการรถโดยสารสาธารณะ ประกอบกับสถานท่ีจัดงานอยู่บริเวณสวนประตูเมือง การ

เดินทางด้วยรถโดยสารสาธารณะจะสะดวกกว่า อีกทัง้มีผู้ เข้าร่วมงานท่ีมาจากต่างอ าเภอและ

จงัหวดัใกล้เคียง จ านวนกว่า 10% รวมไปถึงผู้ ร่วมงานบางกลุ่มต้องการหลีกเล่ียงสถานการณ์รถ

ติดหรือปัญหาท่ีจอดรถ จึงเดินทางด้วยรถโดยสารสาธารณะ  ก่อให้เกิดค่าใช้จ่ายในการเดินทาง

ด้วยรถสาธารณะ 52.9% เฉล่ีย 109 บาทตอ่คน เกิดเม็ดเงินสะพดักบัธุรกิจรถขนส่งถึง 1.19 ล้าน

บาท   

 ผู้ร่วมงำนกว่ำ 10% มำจำกต่ำงอ ำเภอและจังหวัดใกล้เคียง เม็ดเงินสะพัดธุรกิจ

โรงแรมหรือธุรกิจที่เกี่ยวข้องถึง 5 แสน 3 หม่ืนบำท  โดยช่วงระยะเวลาสิน้สดุการจดั

งานค่อนข้างดึก เวลา 02.00 น. รวมถึงผู้ เข้าร่วมงานกว่า 10% มาจากต่างอ าเภอและจงัหวดั

ใกล้เคียง  ส่งผลให้เกิดคา่ใช้จ่ายในด้านท่ีพกัอยู่ท่ี 7.2% เฉล่ีย 356 บาทตอ่คน เกิดเม็ดเงินสะพดั

กบัธุรกิจโรงแรมหรือธุรกิจท่ีเก่ียวข้องถึง 5 แสน 3 หม่ืนบาท    

 ดอกไม้ยังคงเป็นสินค้ำที่ วัยรุ่นนิยมมอบให้กับคนรัก เม็ดเงินสะพัดธุรกิจร้ำน

ดอกไม้ถึง 3 แสนบำท  ในช่วงเทศกาลวนัวาเลนไทน์ดอกกหุลาบนบัเป็นสินค้าท่ีได้รับความ

นิยมเน่ืองจากผู้ บริโภคโดยเฉพาะกลุ่มวัยรุ่นนิยมมอบดอกไม้ให้คนรักเพ่ือใช้แทนความรัก  

ประกอบกับผู้ เข้าร่วมงานส่วนใหญ่เป็นวยัรุ่น อายุน้อยกว่าหรือเท่ากับ 19 ปี จ านวนกว่า 38%  
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ส่งผลให้เกิดค่าใช้จ่ายในการซือ้ดอกไม้อยู่ท่ี 15.5% เฉล่ีย 92 บาทต่อคน เกิดเม็ดเงินสะพดักับ

ธุรกิจร้านดอกไม้ถึง 3 แสนบาท  ท าให้ยอดขายดอกไม้เพิ่มสงูขึน้จากการจดักิจกรรมข้างต้น  โดย

ในชว่งเทศกาลวนัวาเลนไทน์ราคาดอกกหุลาบจะมีแนวโน้มเพิ่มสงูขึน้ในทกุๆ ปี   

 อีกหน่ึงกิจกรรมพิเศษที่เป็นที่นิยมในวำเลนไทน์  ช็อปป้ิงห้ำงสรรพสินค้ำ เม็ด

เงินสะพัดธุรกิจห้ำงสรรพสินค้ำถึง 1.28 ล้ำนบำท  นอกจากการซือ้สินค้าเพ่ือมอบ

ให้แก่กันในช่วงเทศกาลวันวาเลนไทน์แล้ว  การท ากิจกรรมพิเศษอ่ืนๆ ร่วมกันก็เป็นท่ีนิยม

เช่นเดียวกัน  ไม่ว่าจะเป็นการชมภาพยนตร์  การรับประทานอาหารนอกบ้าน  และโดยเฉพาะ

อย่างยิ่งการช็อปปิง้ด้วยกนัก็ถือเป็นกิจกรรมท่ีเป็นนิยมไม่แพ้กนั  จึงส่งผลให้เกิดคา่ใช้จ่ายในการ

ซือ้สินค้าในห้างสรรพสินค้าอยู่ท่ี 18.7% เฉล่ีย 331 บาทตอ่คน ก่อให้เกิดเม็ดเงินสะพดักบัธุรกิจ

ห้างสรรพสินค้าถึง 1.28 ล้านบาท  ประกอบกับสถานท่ีจัดงานตัง้อยู่ใจกลางเมือง ใกล้

ห้างสรรพสินค้าช่ือดงัอยา่ง เซ็นทรัลพลาซา่  ตกึคอม และแฟร่ีพลาซา่  ท าให้สามารถเดินทางไปซือ้

สินค้าได้อย่างสะดวกขณะรอเข้างานหรือหลงัออกจากงาน  ขณะท่ีคา่ใช้จ่ายในการซือ้สินค้าร้าน

สะดวกซือ้/ค้าปลีก อยูท่ี่ 19.2% เฉล่ีย 126 บาทตอ่คน ก่อให้เกิดเม็ดเงินสะพดักบัธุรกิจร้านสะดวก

ซือ้/ค้าปลีกถึง 5 แสนบาท 

 นอกจากนีย้งัมีคา่ใช้จ่ายอ่ืนๆ เฉล่ียตอ่คนอยู่ท่ี 191 บาท ก่อให้เกิดเม็ดเงินสะพดักบัธุรกิจอ่ืนๆ ถึง 
1 แสน 7 หม่ืนบาท 
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ภำคผนวก 
ประมวลภำพกิจกรรมในงำน  
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ผู้จัดท ำ 
 

1.นายจกัรพรชยั  วีรโพธ์ิพงศ์ ผจก.หจก.ดิลเิจนท์มีเดีย 
อาจารย์พิเศษ สาขาการตลาด  
คณะวิทยาการจดักา มหาวิทยาลยัขอนแก่น 

Email : boss@diligent-media.com 

2.นายประเสริฐ วิจิตรนพรัตน์ รองคณบดีฝ่ายวจิยัและบริการวชิาการ 
คณะวิทยาการจดักา มหาวิทยาลยัขอนแก่น 

Email : vijitnop@hotmail.com 

 
 

 
 
ทีมงำนประเมิน 
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ตัวอย่ำงแบบสอบถำม 
 
 

วัตถุประสงค์ของกำรสอบถำม 

         เพื่อทราบความพงึพอใจของผู้ เข้าร่วมงานท่ีมตีอ่กิจกรรมในงาน เพื่อน าข้อมลูไปเป็นแนวทางในการพฒันาและ
ปรับปรุงการจดังานในครัง้ตอ่ไป ทางเทศบาลนครขอนแก่นหวงัเป็นอยา่งยิ่งวา่ทา่นจะให้ความร่วมมือ ในการตอบ
แบบสอบถามและลงความคดิเหน็เพิ่มเติมที่ทา่นต้องการ มา ณ ทีน่ีด้้วย 
 
ค ำชีแ้จง 

โปรดท าเคร่ืองหมาย  ลงในช่อง    ที่ทา่นเห็นด้วยมากที่สดุ 
 

1. เพศ         ชาย   หญิง 
2. ช่วงอาย ุ

  น้อยกวา่หรือเทา่กบั 19 ปี           20-29 ปี                  30-39 ปี                             

  40-49 ปี                 มากกวา่หรือเทา่กบั  50 ปี 
3. อาชีพประจ า 

                 ข้าราชการ   พนกังานรัฐวิสาหกิจ   พนกังานเอกชน 

   เจ้าของกิจการ        นกัเรียน/นกัศกึษา   แมบ้่าน 

      รับจ้างทัว่ไป              เกษียณ    อื่นๆ โปรดระบ…ุ…………… 
4. รายได้เฉลีย่ตอ่เดือนของท่าน.............................  บาท 

 
5. ทราบขา่วการจดังานโดย   (สำมำรถตอบได้มำกกว่ำ  1 ข้อ)  

   ทีวี (ขา่ว) ช่อง ............... (หากจ าได้)  ทีวี (โฆษณา) ช่อง.................... (หากจ าได้) 
   

   วิทย ุ      หนงัสอืพิมพ์  

   นิตยสาร     ใบปลวิ/โปสเตอร์  

   เว็ปไซด์ .................. (หากจ าได้)  เฟสบุ๊ค (Facebook) 

   ป้ายตัง้     ป้ายบิลบอร์ด/จอ LED 

   เพื่อน/ญาต ิแนะน า    งานแถลงขา่ว 

    อื่นระบ…ุ………… 

6. ทา่นเดินทางมาจากจงัหวดั        ขอนแก่น       อ าเภอ............................ (โปรดระบ)ุ (ข้ามไปตอบ
ข้อ7) 

           จงัหวดัอื่น.............................. (โปรดระบจุงัหวดั) 
7. ทา่นพกัที ่

 บ้านทา่นเอง/บ้านญาต/ิบ้านพกั          โรงแรม/รีสอร์ท/อพาร์ทเม้นต์ ระยะเวลาพกั........... คืน 
8. โปรดระบอุีเมล (Email)........................................... หรือช่ือที่ใช้ในเฟสบุ๊ค (Facebook) ..................................... 
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9. ความคิดเห็นตอ่การจดังานครัง้นี ้
ประเด็น เห็นด้วย 

มำก 
เห็นด้วย 

 
เฉยๆ ไม่เหน็

ด้วย 
ไม่เหน็
ด้วยมำก 

9.1  การจดังานในครัง้นีส้ง่เสริมให้เยาวชนเข้าใจในเร่ืองรักอยา่งถกู
วิธี 

     

9.2  การจดังานในครัง้นีล้ดความเสีย่งในการตัง้ครรภ์ก่อนวยัอนั
ควร 

     

9.3  กิจกรรมในงานสง่เสริมความสมัพนัธ์ที่ดีกบัคนรักหรือคนใน
ครอบครัว 

     

9.4  การจดังานชว่ยให้วยัรุ่นใช้เวลาในชว่งวนัแหง่ความรักในทางที่
ถกู 

     

9.5  การจดังานชว่ยสง่เสริมรายได้และกระตุ้นเศรษฐกิจ      
9.6  ควรมกีารจดังานอีกในปีหน้า      
9.7  อื่นๆ ......................................................................      
9.8  อื่นๆ ......................................................................      
  

10. ความคิดเห็นทีม่ีตอ่รูปแบบการจดังาน  
ประเด็น เห็นด้วย 

มำก 
เห็นด้วย 

 
เฉยๆ ไม่เหน็

ด้วย 
ไม่เหน็
ด้วยมำก 

10.1  สถานท่ีจดังานมีขนาดทีเ่หมาะสม      

10.2  จดังานท่ีสวนประตเูมือง      
10.3  ที่จอดรถมีเพยีงพอ      
10.4  ระยะทางจากทีจ่อดรถมีความเหมาะสม      
10.5  ป้ายบอกทางชดัเจน      
10.6  ห้องน า้มีเพยีงพอ      
10.7  ห้องน า้สะอาด      
10.8  รู้สกึปลอดภยัในงาน      
 

10.9 ข้อเสนอแนะเพิ่มเติมเก่ียวกบัรูปแบบการจดังาน 
................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................ 
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11. ความคิดเห็นทีม่ีตอ่กิจกรรมในงาน 
รำยละเอียดกิจกรรม ชอบ 

มำก 
ชอบ 

 
เฉยๆ ไม่ชอบ ไม่ชอบ

มำก 
ไม่ได้
เข้ำร่วม 

11.1  กิจกรรมถา่ยภาพเพื่อแชร์       

11.2  ท านายรัก (ดดูวง)       
11.3  ตรวจสภาพรัก (ให้ความรู้ รักอยา่งถกูวิธี)       
11.4  D.I.Y (จ าหนา่ยสนิค้าท ามอื)       
11.5  สง่โปสการ์ดรัก       
11.6  ถา่ยรูปจากตู้สติก๊เกอร์       
11.7  การแสดงดนตรีสด (เวทีเลก็โซนขายของ)       
 

รำยละเอียดกิจกรรม เห็น
ด้วย 
มำก 

เห็น
ด้วย 

 

เฉยๆ ไม่เหน็
ด้วย 

ไม่เหน็
ด้วย
มำก 

ไม่ได้
เข้ำร่วม 

11.8  ที่จ าหนา่ยอาหารมีความหลากหลาย       
11.9  ที่จ าหนา่ยอาหารมีความแปลกใหมน่า่ลอง      
11.10 ที่จ าหนา่ยอาหารมีราคาเหมาะสม      
11.11 อาหารท่ีจ าหนา่ยมคีวามสะอาด      
11.12 โปรดระบรุายการอาหารท่ีทา่นเลอืกซือ้ 
 (1)..................................................... 
 (2)..................................................... 
 (3)..................................................... 

 
 (4)..................................................... 
 (5)..................................................... 
 (6)..................................................... 

 
12. ศิลปินหรือดาราที่ทา่นช่ืนชอบในการแสดง (ตอบได้มากกวา่ 1 คน).................................................................. 
............................................................................................................................................................................ 
13. ในครัง้หน้าทา่นต้องการศิลปินหรือดารา ทา่นใด (ตอบได้มากกวา่ 1 คน)............................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 

14. ข้อเสนอแนะเพิม่เติม เก่ียวกบักิจกรรมในงาน
................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................ 
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15. ทา่นมาร่วมงานในครัง้นีม้ี ค่ำใช้จ่ำยเฉลี่ยต่อหวั อยา่งไร 
15.1 คา่อาหารและเคร่ืองดืม่ภายในงาน ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 
15.2 คา่ช๊อปปิง้ซือ้สนิค้าอื่นๆ ภายในงาน ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 
15.3 คา่เดินทางด้วยรถสาธารณะ เช่น รถสองแถว 
TAXI รถตู้  เป็นต้น 

ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 

15.4 คา่ที่พกั ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 
15.5 คา่ดอกไม้ ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 
15.6 คา่ใช้จา่ยซือ้สนิค้าร้านสะดวกซือ้/ค้าปลกี เช่น 
เซเวน่ โชว์หว่ย 

ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 

15.7 คา่ใช้จา่ยในการซือ้สนิค้าในห้างสรรพสนิค้า 
เช่น เซนทรัลพลาซา่ 

ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 

15.8 คา่อาหารและเคร่ืองดืม่หลงัจบงาน ตอบ
เฉพาะกรณีทีท่่านไม่ได้ทานข้าวภายในงานหรือ
ท่านไปทานข้าวต่อ 

ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 

15.9 คา่เคร่ืองดืม่แอลกฮอล์ และคา่เทีย่วสถาน
บนัเทิงหลงัจบงาน ตอบเฉพาะกรณีแน่ใจว่าไป
เที่ยวต่อแน่นอน 

ไมม่ี (  ) มี (  ) เฉลีย่...........................บาท 

15.10 คา่ใช้จ่ายอื่นๆ (โปรดระบ.ุ..............................................) เฉลีย่...........................บาท 
 
 
******************************************ขอขอบพระคณุอยา่งสงูที่ให้ความร่วมมือ***************************************** 
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ข้อมูลกลุ่มตัวอย่ำง 
กลุ่มที่ระบุ Facebook 
kangjun2ang lee   noon niin   praew zaza 
กุ๊กเป็ด     napatsawan vnkham  nan  Lowfat 
peetzaza    my sunantha   wong vassang 
ครอบครัวคทาเหม   eug_Boo   yamniiz  Mamay 
pukkii  toon    oop_devil   นางสาวความสขุ 
emi  saphan    sathapun pory   cho jung 
somwatcharajit dear   aomml_wine house  zania  alonez 
olyo haha    TheFoo Zapai   ปะปี 
จอมกวน สดุท่ีรัก สดุนา่ร๊าก  เบญจวรรณ   kcyex  constant 
ปรีชา     สวยดซุา่   prai  wiprada 
nat  mathee    piyaboot bumpenpon  fiat kin sang 
nootoktaek    น้องไอซ์ เย๊นเย็น   jak er 
sweet-toto socute   nam_jun   chad chads 
to_messino10    Noo kaimook   ruby story 
nuch.choon    thidarat_nut   ตรีชา กอง9 
ยางแบนจงุ    gddfihs    pacharapon 
slowtion    p' ballza   สะจอย เมโลดี ้
phirawit khuanet   namwan diizzii   mint ty 
kad-xy soso    parix zii   อะบู๊ยยยย 
sansirae    nooi noii   ming linbai 
tilia Deviatre    thanaphon  paimrutnapinit สธิุดา สภุาวหา 
siriwat kumseemon   themuss inthekhonkaen 
 
กลุ่มที่ระบุ อีเมล 
pong_rckk@hotmail.com   p_ooky8966@hotmail.com 
enjoy2010pen@hotmail.com   api.leck@hotmail.com 
ao-netcafe@hotmail.com   panote-16@hotmail.com 
spy_tor2006@hotmail.com   kitkat_mon@hotmail.co.th 
annsexy_kw@hotmail.com   am_wekin@hotmail.com 
fon____fon@hotmail.com   papanee_kk2533@hotmail.com 
cherry_of_lady@hotmail.com   ta.to.03@hotmail.com 
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memoname1983@gmail.com   mikg_ct@hotmail.com 
imuaylek@gmail.com    boony16@hotmail.com 
pangpustarolas@hotmail.com   samat_@hotmail.com 
pom_5ss5_pam1994@hotmail.com  ployza_nok@hotmail.com 
janny_love@hotmail.com   miwza_nofear22@hotmail.com 
kwan4851@hotmail.com   sirilak_1635@hotmail.com 
ploy_53638332@hotmail.com   nungza59@hotmail.com 
eye_mono@hotmail.com   tubtim2209@hotmail.co.th 
tum_62@hotmail.com    katty_bee18@hotmail.co.th 
thadadol_p@hotmail.com   nutty_Mickey.46@hotmail.com 
mitaoff@hotmail.com    toto_turbo@hotmail.com 
naty_xz@hotmail.com    pomgom@hotmail.com 
narak@hotmail.com    plabaw@hotmail.com 
peace hipie hippie    tuck_sirirat@gmail.com 
samkeortom@gmail.com   duk_tta32@hotmail.com 
lovely-drive@hotmail.com   sweet_water13@hotmail.com 
taming_01@hotmail.com   chonlatee.ac@hotmail.com 
jieb_tipnapa@hotmail.com   tharakron2911@gmail.com 
k_pooh@hotmail.com    khrun_nicky@hotmail.com 
pat_pinit@hotmail.com    atitaya_b2008@hotmail.com 
guitar11121@hotmail.com   sumatchaya207@hotmail.com 
trory009@hotmail.com    death_one@hotmail.com 
sirijitnok@yahoo.com    sasicha_tham@hotmail.com 
dary_ph@gmail.com    lui_kafae@hotmail.com 
duzzytammy@gmail.com   molticha@hotmail.com 
treechat99@gmail.com    double-n-shop@hotmail.com 
ttayat@kku.ac.th    patcharee03@hotmail.com 
adisak_pdc@hotmail.com   jh_jis@hotmail.com 
wave_mio@hotmail.com   deggang_2510@hotmail.com 
ketpapha2510@hotmail.co.th   khonkean.fe_0801@hotmail.com 
nuey_201@hotmail.com   intira_baby@hotmail.com 
jarupong159@hotmail.com   apple5111@hotmail.com 
poo_777_god@hotmail.com   oil_08336161@msn.com 
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yoyea_yosita@hotmail.com   wig_2554.wig@hotmail.co.th 
ang_loveman@hotmail.com   suphansa_king@hotmail.com 
mdsntj-6@hotmail.com    jomjam_wongsaen@hotmail.com 
film_sirirat@hotmail.com   dream_lovely2540@hotmail.com 
mantoptan@hotmail.com   kingdy@hotmail.com 
sutut555@hotmail.co.th   ball.sai.5430@gmail.com 
lovelove1598@hotmail.com   tulip_am@windowslive.com 
pairzy.galax@hotmail.com   ingvy.1997@hotmail.com 
diwelovediwe@hotmail.com   miss1916@windowslive.com 
love_jam13@hotmail.com   gine_feb@hotmail.com 
mosass2009@hotmail.com   nararat_joy@hotmail.com 
bobonoto@hotmail.com   tonoz007@hotmail.com 
pisipatta@yahoo.com    ss.engineer@hotmail.com 
pas_jeab@hotmail.com   linlin_711@hotmail.com 
nimaluclass@hotmail.com   chaiwat_n@yamaha-motor.co.th 
apit_1007@hotmail.com   pumpui7@hotmail.com 
mai_211976@hotmail.com   suteraboo@hotmail.com 
taratip_in@hotmail.com   charuwutt@hotmail.com 
sevi@hotmail.com    samrt_la@hotmail.com 
chanokchon2532@hotmail.com  toto-nutty@hotmail.com 
sailom2553@gmail.com   jaturong.pook@gmail.com 
patukta@gmail.com    sarawut_b2007@hotmail.com 
sriswat_928@hotmail.com   kani_7478@hotmail.com 
yak-eiei@hotmail.com    master_cola2a@hotmail.com 
conunfang@hotmail.com   noofernny_55@windowslive.com 
chiaw_100@hotmail.com   ae_za7799@hotmail.com 
jaruwan@gmail.com    kanlaya_noon2543@hotmail.com 
wansinlog_2011@hotmail.com   prem_ha@hotmail.com 
wayonajazuz@hotmail.com   milk_906@hotmail.com 
aoi_11100@hotmail.com   pornipaterly1893@gmail.com 
panita.888@hotmail.com   pu_zading@hotmail.com 
gimgim21@hotmail.com   kao_lovely_19@hotmail.com 
mod33.kis@gmail.com    nutthasiri_17@hotmail.com 
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ozone_asia@hotmail.com   noonam1994@hotmail.com 
nittaya11212@hotmail.com   queen_zoro@hotmail.com 
naruk_pop@hotmail.com   aomnoiiza@hotmail.com 
fahnoii_jubjub@hotmail.com   aung_378@hotmail.com 
jonee_narak@hotmail.com   aaand123@hotmail.com 
nongpla_momot@hotmail.com   safenot007@hotmail.com 
aorae_2012@hotmail.com   metheerat@hotmail.co.th 
thezoon2538@hotmail.com   kaipet09@gmail.com 
feen607@hotmail.com    pond00008@hotmail.com 
suphaphorn510@gmail.com 
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